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Дорогі друзі! Шановні колеги!

  

Коронавірусна інфекція не оминула нашу країну... На сьогоднішній день ми маємо
серйозний виклик державі, всьому українському суспільству. Вже не перший тиждень
згубна для всіх людей пандемія короновірусу SARS-CoV-2 поширюється Україною. Три
тижні роботи в карантині довели важливість санітарно-епідеміологічних заходів на
робочих місцях і карантинних заходів на побутовому рівні. 

  

У такій ситуації ми маємо подякувати і захистити людей, які щоденно виконують
свої службові обов’язки ризикуючи власним життям і здоров’ям: медиків,
працівників житлово-комунального господарства, водіїв трамваїв і тролейбусів та
представників інших спеціальностей, від яких залежить стабільне забезпечення
життєдіяльності в місті. 

      

Багато людей, які працюють і зазвичай не знаходяться вдома цілими днями, вже на
карантині. Ми добре розуміємо, що кількість людей буде збільшуватись – адже швидкість
розповсюдження вірусу стрімка, тож МОЗ закликає населення залишатись вдома. В
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таких умовах критично важливим є забезпечення населення міста необхідними
послугами.
Законом України «Про житлово-комунальні послуги» визначено, що послуги з постачання
теплової енергії, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення,
поводження з побутовими відходами та послуга з управління багатоквартирним
будинком здійснюються безперервно, крім часу перерв на проведення ремонтних і
профілактичних робіт у міжопалювальний період для систем опалення та ліквідації
наслідків аварії.

  

На сьогодні всі підприємства, що надають ці послуги, працюють у штатному режимі
та перебувають на передньому краї боротьби з короновірусом. Давайте не будемо
забувати, що під час нинішньої пандемії члени профспілки житлово-комунального
господарства працюють і піклуються про всіх мешканців міста, ризикуючи своїм
здоров'ям і безпекою, щоб забезпечити безперебійну подачу водо-, теплопостачання та
водовідведення, вивезення сміття, прибирання вулиць та прибудинкових територій,
перевезення пасажирів міським електротранспортом. 
Адже однією із умов подолання пандемії є стабільна робота підприємств
житлово-комунального господарства.

  

Карантинні заходи, попри їх необхідність і зрозумілість, несуть серйозну загрозу
економіці нашої держави, яка і до того знаходилася в дуже критичному стані. Не є
винятком і наша житлово-комунальна сфера – найбільша за чисельністю і найбільш
працююча галузь в Україні та м.Миколаєві. А тому всі житлово-комунальні підприємства
мають суворо дотримуватися карантинних заходів, визначених рішеннями Президента та
РНБОУ, директивами Уряду, Міністерства охорони здоров’я, місцевою владою з
урахуванням рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я.

  

Все це вимагає від роботодавців житлово-комунальних підприємств прийняття
термінових та нестандартних рішень щодо робітників, які наразі працюють з
ризиком для життя і здоров’я. В результаті це лягає важким тягарем на
підприємства в якості незапланованих та не профінансованих видатків.

  

Роботодавці та профспілкові комітети на підприємствах галузі роблять все необхідне,
щоб гарантовано забезпечити: безпеку праці на робочих місцях; максимальний захист
працівників респіраторами, медичними масками, антисептичними засобами, захисними
рукавичками; ефективне та безпечне транспортування працівників з дому до робочого
місця і з роботи додому. Наразі на підприємствах галузі гостро стоїть питання своєчасної
виплати заробітної плати працівникам, які не зважаючи на всі ризики і загрози, що несе

 2 / 4



Миколаївська обласна рада професійних спілок - Профспілка працівників житлово-комунального господарства звертається до мешканців міста, до спілчан щодо підтримки працівників галузі в умовах надзвичайної ситуації в Україні
Четвер, 02 квітня 2020, 11:50

пандемія короновірусу SARS-CoV-2, надають життєво необхідні для всіх мешканців міста
послуги. Єдине джерело доходу працівників підприємств, які надають послуги з водо-,
теплопостачання, водовідведення, вивезення сміття, прибирання вулиць та
прибудинкових територій – це своєчасна та в повному розмірі оплата споживачами
отриманих послуг. 

  

Ми розуміємо, що в умовах карантину та надзвичайної ситуації, яку 25 березня було
запроваджено на всій території країни, багато хто не зможе вчасно та у повному обсязі
оплатити комунальні платежі. 

  

Проте хочу наголосити. Оплата споживачами житлово-комунальних послуг напряму
впливає на діяльність кожного підприємства галузі у місті та надання ними життєво
необхідних послуг. Враховуючи ситуацію, яка наразі склалася в Україні, несплата
громадянами за житлово-комунальні послуги може призвести до складнощів у роботі
підприємств житлово-комунального господарства, та залишити в такий важкий час сім'ї
працівників сфери громадських послуг без засобів існування.

  

Шановні колеги! Шановні спілчани!

  

Закликаємо всіх вас своєчасно сплачувати за отримані житлово-комунальні послуги
і тим самим захистити та підтримати працівників підприємств галузі, які, ризикуючи
своїм життям і здоров’ям, щодня виходять на роботу та забезпечують мешканців
Миколаєва теплом, водою, вивозять сміття, прибирають вулиці та прибудинкові
території, що конче важливо в умовах пандемії короновірусу SARS-CoV-2.

  

Від наших злагоджених дій, у тому числі і розуміння необхідності стабільного
забезпечення життєдіяльності міста завдяки роботі підприємств
житлово-комунального господарства, 
залежить те, наскільки повністю і швидко ми подолаємо серйозну проблему, яка набирає
обертів і масштабується ледве не щодня.

  

Бережіть себе і всіх навколо себе! 
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З побажаннями здоров’я, 

  

голова облорганізації профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення
Світлана Начинова
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